



## **Руководитель следственного управления Матушкин Д.М. провел личный прием граждан в Сердобске**



22 января 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Матушкин Д.М. провел выездной личный прием граждан в Сердобском межрайонном следственном отделе.

На прием к руководителю управления обратился индивидуальный предприниматель по вопросу обжалования действий работников администрации Кольшлейского района в связи с отказом в предоставлении ему земельных участков в аренду.

После окончания личного приёма Матушкиным Д.М. проведено совещание с руководителем следственного отдела Меньшовым П.В., недавно вступившим в должность, и следователями по вопросам организации деятельности, результатам работы отдела в 2020 году и задачам на 2021 год.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1532519>